Bizonyitsuk be az 1959. évi Orszagos Kozépiskolai Matematikai Tanulmanyi Verseny II. forduléja 3. feladatéban]
kimondott allitds alabbi megforditasat: Ha a Q1 Q2Q3Q41Q5Q¢ hatszog barmelyik két egymés uténi oldala derékszoget
alkot, akkor a Q1Q4, @2Q5 és Q3Qs atlok egy P ponton mennek keresztiil. Tekintsiik a PQ; egyenesekre @Q;-ban
allitott ¢; merdlegeseket (i =1, 2, ..., 6), és jeloljik a ¢1, g2, a g2, g3, - .., a g6, g1 egyenespar metszéspontjat R, Ra,
..., Rg-tal. E hat metszéspont egy a P-n 4tmend k kor keriiletén van, és Ry Ry, RoR5, R3Rg a kornek atmérGje. E kor
O kozéppontja és P rajta vannak a Q1Q4, Q2Q5, Q3Qs szakaszok felez6pontjai altal meghatarozott k' korén, OP e
korben atmérd.

LA 990-991. feladatok megoldasat elfogadjuk mult tanévi IV. osztalyos pontversenyzsink koziil azoktol is, akik a verseny Il. fordulojan
részt vettek.

2lasd szoveget ezen szadmban az 1. oldalon.



